

Новость · 15 октября 2019, 10:32

Власти Саратова пообещали составить для детей маршруты до школы, от которых можно уклоняться только с письмом от родителей

В мэрии Саратова после убийства 9-летней девочки прошло совещание по поводу безопасности детей. На нем председатель комитета по образованию Лариса Ревуцкая пообещала составить для каждого ученика индивидуальный маршрут от дома до школы, по другим ходить без письменного предупреждения родителей запретят, [пишет](#) «Коммерсант-Саратов». Первым на слова Ревуцкой [обратило](#) внимание издание «Общественное мнение».

«В случае если он (ребенок — МЗ) отклонился от курса, от родителей должно последовать объяснение, почему это случилось. Если школьник по той или иной причине вынужден будет изменить маршрут (например, он захочет зайти к бабушке или в магазин, или немного пройтись с друзьями), то родители обязаны письменно уведомить школу об этом», — сказала Ревуцкая.

Кроме того, мэр Саратова Михаил Исаев поручил вырубить зеленые насаждения в городе.

«Я дал задание — чтобы никакой поросли не было. Требую от служб благоустройства выпиливать все. Чтобы каждая улица просматривалась с одного

конца до другого. Тогда не появится ни у кого мотивация сидеть в траве, за кустами, деревьями, сидеть распивать и так далее», — добавил мэр.

Позднее Исаев рассказал телеграм-каналу «Подъем», что власти не планируют обязывать школьников придерживаться маршрутов. «Это рекомендательная мера. К сожалению, информационное агентство, на которое ссылается ряд СМИ, неверно изложило суть происходящего», — заверил мэр.

9 сентября девятилетняя девочка ушла в школу, не пришла на урок и не вернулась домой. Почти через двое суток школьницу нашли мертвой в гаражах. Следственный комитет возбудил дело об убийстве, подозреваемого задержали и арестовали. Им оказался 35-летний Михаил Туватин, ранее осужденный за изнасилование, разбой и насильственные действия сексуального характера.

Во время допроса Туватин сказал, что поселился в чужом гараже, девочка его заметила. Он испугался, что школьница расскажет об этом взрослым, поэтому убил ее.

После задержания Туватина несколько сотен местных жителей собрались у гаражей, где нашли тело девочки, и потребовали «выдать им убийцу ребенка». Как сообщало местное издание «Версия», собравшиеся окружили полицейскую машину и начали ее раскачивать, в толпе распылили «какой-то газ». По информации издания *Vaza*, слезоточивый газ пустили полицейские.

Обновлено в 17:45. Добавлены слова Исаева о маршрутах.